

«УТВЕРЖДАЮ»
Министр образования
и молодежной политики
Чувашской Республики


С.В. Кудряшов

«УТВЕРЖДАЮ»
Председатель
Чувашского
республиканского отделения общественно-
государственного физкультурно-
спортивного объединения «Юность
России»


Г.А. Сурнаев

«СОГЛАСОВАНО»
Директор ГАУ Чувашской
Республики «Центр военно-
патриотического воспитания
ЮНИТЭКС» Минобразования
Чувашии


В.А. Захарова

ПОЛОЖЕНИЕ

о I Фестивале спорта воспитанников школ-интернатов и детских домов
Чувашской Республики 2019-2020 учебного года

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

I Фестиваль спорта воспитанников школ-интернатов и детских домов Чувашской Республики 2019-2020 учебного года (далее – Фестиваль) проводится в целях воспитания физически подготовленного подрастающего поколения, готового к труду и обороне страны и решает следующие задачи:

- привлечение воспитанников школ-интернатов и детских домов к активным занятиям физической культурой и спортом;
- формирование здорового образа жизни и укрепление здоровья;
- выявление сильнейших команд;
- повышение спортивного мастерства.

2. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ

Общее руководство подготовкой и проведением Фестиваля осуществляют Министерство образования и молодежной политики Чувашской Республики и Чувашское республиканское отделение общественно-государственного физкультурно-спортивного объединения «Юность России» (далее – ЧРО ОГФСО «Юность России»).

Непосредственное проведение Фестиваля по видам программы возлагается на главную судейскую коллегия, утвержденную ЧРО ОГФСО «Юность России».

3. УЧАСТНИКИ ФЕСТИВАЛЯ

К участию в Фестивале допускаются сборные команды воспитанников школ-интернатов и детских домов, подведомственных Министерству образования и молодежной политики Чувашской Республики, в возрасте 13-18 лет.

Фестиваль проводится в двух подгруппах (отдельно среди школ-интернатов и среди детских домов).

Предварительные заявки на участие в Фестивале подаются в ЧРО ОГФСО «Юность России» до 15 ноября 2019 года.

Именные заявки для участия в Фестивале по отдельным видам программы представляются в мандатную комиссию в день приезда на Фестиваль.

Примечание: представитель команды подает в мандатную комиссию следующие документы:

- заявку, заверенную врачом и руководителем организации;
- паспорт или свидетельство о рождении каждого участника;
- приказ организации о направлении команды на Фестиваль.

При отсутствии одного из вышеперечисленных документов команда или участник к участию в Фестивале не допускаются.

4. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Расходы на оплату работы судей и других привлеченных специалистов, награждение победителей и призеров дипломами, кубками производятся за счет средств ГАУ Чувашской Республики «Центр военно-патриотического воспитания ЮНИТЭКС» Минобразования Чувашии.

Проезд в оба конца и питание участников обеспечиваются за счет командирующих организаций.

5. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ

Победители в личном и командном первенстве определяются согласно правилам о соревнованиях по каждому виду спорта.

Общеконандное место в Фестивале определяется по наибольшей сумме очков, набранных по всем видам программы, отдельно среди школ-интернатов и отдельно среди детских домов (Приложение № 1).

Количество очков в каждом виде программы определяется в зависимости от занятых мест:

1 место - 10 очков,	4 место - 3 очка,
2 место - 7 очков,	5 место - 2 очка,
3 место - 5 очков,	6 место - 1 очко.

За неучастие в отдельных видах программы Фестиваля очки не начисляются.

6. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды и участники, занявшие призовые места по видам программы Фестиваля, награждаются дипломами соответствующих степеней.

Команда, занявшая 1 место по итогам Фестиваля, награждается дипломом I степени и переходящим Кубком.

Команды, занявшие призовые места, награждаются дипломами соответствующих степеней.

7. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ И ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Фестиваль проводится в соответствии с положением и действующими

правилами по видам спорта, утвержденными спортивными федерациями, с учетом последних изменений и дополнений.

В целях обеспечения безопасности участников и зрителей Фестиваль разрешается проводить в спортивных сооружениях, принятых к эксплуатации государственными комиссиями, отвечающих требованиям Положения о мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности, а также эвакуации и оповещения участников и зрителей при проведении массовых мероприятий, при наличии актов о готовности спортивного сооружения к проведению спортивных мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

Ответственность за подготовку мест проведения Фестиваля инвентарем, оборудованием, привлечение специалистов, прием и размещение участников, представителей, тренеров, судей, организацию питания, медико-санитарное обслуживание, в т.ч. соблюдение техники безопасности участников и зрителей, общественного порядка возлагается на принимающую организацию.

Примечание:

Настоящее Положение является вызовом для командирования участников, тренеров, судей на Фестиваль.

Комитет ЧРО ОГФСО «Юность России» имеет право вносить изменения в Положение и программу Фестиваля.

Главная судейская коллегия вправе вносить изменения и дополнения в программу Фестиваля.

Протесты принимаются в течение одного часа после завершения Фестиваля в письменном виде с подписью руководителя команды. По истечению положенного времени протест не рассматривается.

В случае обнаружения нарушений в комплектовании команды при проведении Фестиваля, команде присуждается последнее место среди участвовавших в данном виде спорта.

ПРОГРАММА ФЕСТИВАЛЯ

1. Настольный теннис

Соревнования проводятся в декабре 2019 года на базе МБУ ДО «Дом детского творчества» г. Канаш.

Состав команды школ-интернатов: 2 юношей и 1 девушка.

Состав команды детских домов: 1 юноша и 1 девушка.

Соревнования проводятся по круговой системе.

Каждая встреча состоит из 3 партий.

Командное место по сумме очков, набранной всеми участниками во всех встречах.

Примечание: каждая команда должна иметь комплект теннисных ракеток и теннисных шариков на каждого участника и соответствующую спортивную форму.

Начало соревнований в 10.00 часов.

2. Шашки

Соревнования проводятся в январе 2020 года на базе БОУ «Саланчикская общеобразовательная школа-интернат для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья» Минобразования Чувашии.

Состав команды школ-интернатов: 2 юношей и 1 девушка.

Состав команды детских домов: 1 юноша и 1 девушка.

Соревнования проводятся по круговой системе.

Примечание: каждая команда должна иметь по 2 комплекта шашек и игральные доски.

Начало соревнований в 10.00 часов.

3. Мини-футбол

Соревнования проводятся в марте 2020 года на базе БОУ ЧР «Ибресинская общеобразовательная школа-интернат для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья» Минобразования Чувашии.

Возраст участников: не старше 2006 года рождения.

Состав команды: 5-8 человек.

Соревнования проводятся согласно правилам проведения соревнований по мини-футболу.

Примечание: участники соревнований должны иметь спортивную обувь.

Начало соревнований в 10.00 часов.

4. Легкоатлетическая эстафета

Эстафета проводится в мае 2020 года на базе БОУ ЧР «Ибресинская общеобразовательная школа-интернат для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья» Минобразования Чувашии.

К участию допускаются воспитанники детских домов и школ-интернатов 2006 года рождения и моложе.

Для школ-интернатов состав команды: 5 человек (3 юношей + 2 девушки).

Программа: 3 юношей + 2 девушки по 400 м (1 круг беговой дорожки стадиона).

1, 3, 5 этапы эстафеты бегут юноши, 2 и 4 этапы бегут девушки.

Для детских домов и центров для детей-сирот состав команды: 3 человека (2 юношей + 1 девушка).

Программа: 2 юношей + 1 девушка по 400 м (1 круг беговой дорожки стадиона).

1 и 3 этапы эстафеты бегут юноши, 2 этап бежит девушка.

Начало соревнований в 11.00 часов.